

## 淄博高新区一季度开工项目28个

# 总投资222亿元 单个项目均过亿元

淄博2月14日讯 总投资222亿元的28个重大项目集中开工,单个项目均过亿元,淄博高新区省市重大项目个数及投资额继续保持全市第一。

今天上午,淄博市举行县域高质量发展重大项目集中开工仪式,淄博高新区开工现场设在新能源汽车配件产业园项目。新能源汽车配件产业园项目,总投资29.5亿元,一期投资

9.5亿元,建筑面积14万平方米。项目依托国金汽车整车龙头带动作用,引进安徽必达、江苏盛达、南京武秀、芜湖德鑫等53家国内外知名配件企业入驻,实现动力电池、铝车身一体式压铸等核心零配件产品本地化生产,进一步完善高新区新能源汽车上下游产业链,打造集新能源汽车配件研发、设计、制造等一体的高端装备产业

园区。

淄博高新区一季度集中开工项目28个,总投资222亿元,年度计划投资55亿元。单个项目均过亿元,其中过10亿元项目6个、工业项目18个。这些项目开工建设,必将助力提升淄博高新区“4+1”主导产业集群规模能级,为高质量内涵式发展赋能加力。今年,淄博高新区共实施省级重点项目18个,

总投资188.4亿元;市重大项目86个,总投资1366亿元,省市重大项目个数及投资额继续保持全市第一。

2023年,淄博高新区将按照淄博市委、市政府部署要求,扎实开展“三提三争”,聚力打造“五大新高地”,持续发挥“指挥部+专班”机制优势,强化“亮灯+督办”,顶格协调,挂图作战,保障本次集中开工项目全

部按序时进度开工建设、完成投资任务,力争年度新开工项目一季度开工率60%,确保全年省市重大项目开工率、投资完成率均为100%,为全市完成“3510”发展目标、建设“强富美优”现代化新淄博贡献更多“高新力量”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 侯宗梁 王瑞梓 通讯员 高天赐

## 淄博经开区一季度开工项目19个

# 总投资113亿元 产业类项目占了13个

淄博2月14日讯 2月14日上午,全省高质量发展重大项目建设现场推进会和淄博市县域高质量发展重大项目集中开工仪式相继举行,经开区将分会场设在总投资15亿元的黄三角数字经济生态园。

一季度,经开区按照产业发展与城市更新齐头并进、传统产业“存量焕新”与新兴产业“增量换乘”同步开花的原则,集中开工重点项目19个,总投

资113亿元,年度计划投资30亿元。全区上下以开局就是决战的态度,吹响了2023年项目建设的冲锋号。

此次开工的19个重点项目,包含产业类项目13个,城市功能性设施提升类项目6个,其中产业类项目均为亿元以上重大项目。

记者梳理发现,新开工项目具有支撑性强、新动能足、项目质量高的特点,着眼于延链补链

强链,不断提升产业整体竞争力,推动城市能级实现新跃迁。

以黄三角数字经济生态园为例,该项目分两期建设,一期占地179亩,总投资15亿元,总建筑面积19.3万平方米。园区将以数字技术应用场景和实体经济智能化升级为依托,打造双“3+1”产业组合,重点发展人工智能、工业软件、智能硬件三大数字产业领域,智能工厂、智慧园区、电子商务三大产业数

字化领域,大数据领域及科技服务业,实现各产业系统创新、融合发展。目前,已招引中国建筑标准设计研究院、蓝凌软件、优艾智合机器人、鼎峰无限电子等10家企业,重点储备项目37个。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,经开区将全面落实全市“三提三争”会议精神,紧盯项目时序进度需要,突出“精细、精准、精确”,

逐一制定项目推进方案,以项目化推进、清单化管理、责任化落实,及时做好资金、能耗、土地等要素保障工作,拼开工、拼进度,确保19个项目按时序进度开工,切实以“效率经开”保障重点项目建设,以“效能经开”“效益经开”为全市高质量发展作出更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 蒲法奇 通讯员 陈晓艳

减 | 少 | 疾 | 病 | 从 | 小 | 细 | 节 | 开 | 始



增强防疫 保护健康

### 提倡公勺公筷 让宴席更完美

中央文明办 宣



中央文明办 宣